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議 会 運 営 委 員 会 記 録

◇開会日時 令和２年２月２５日（火曜日）

午前１０時４５分 開会 午前１０時４９分 閉会

◇開催場所 第２委員会室

◇出席委員

◇欠席委員 なし

◇出席説明員

◇事務局職員

◇本日の会議に付した案件

・議案第２５号 副市長の給料の減額に関する特例条例を定めることについて

委 員 長 齊 藤 克 己 議員 副 委 員 長 熊 谷 二 郎 議員

委 員 安 保 友 博 議員 委 員 猪 原 陽 輔 議員

委 員 赤 松 祐 造 議員 議 長 吉 田 武 司 議員

副 議 長 待 鳥 美 光 議員 委員外議員 小 嶋 智 子 議員

委員外議員 松 永 靖 恵 議員 委員外議員 萩 原 圭 一 議員

市 長 松 本 武 洋 企 画 部 長 橋 本 久

総 務 部 長 安 井 和 男 秘書広報課長 松 戸 克 彦

総務人権課長 亀 井 義 和

議会事務局長 本 間 修 議 事 課 長 末 永 典 子

議事課長補佐 細 野 千 恵 主 査 田 中 孝一



- 2 -

午前 １０時４５分 開会

〇齊藤克己委員長 ただいまから、議会運営委員会を開会いたします。

出席委員数が定足数に達していますので、会議は成立しています。

会議には、議長とオブザーバーとして、副議長と３名の委員外議員に出席を求めていますこ

とを報告いたします。

初めに、市長より挨拶を求められております。

松本市長。

〇松本市長 本日は、会期中にもかかわらず、議会運営委員会を御開催いただきまして、誠

にありがとうございます。それでは、議案第25号副市長の給料の減額に関する特例条例を定め

ることについて、説明いたします。今回の条例につきましては、職員の不祥事に伴う自戒措置

として、令和２年４月１日から令和２年５月31日まで間、副市長の給料の月額を10分の一減額

するものです。以上でございます。よろしくお願いいたします。

〇齊藤克己委員長 本日の案件は、追加議案についてであります。資料を確認いたします。

本日の資料は、お手元に配布してありますとおりであります。令和２年２月25日付けで、市長

から議案第25号副市長の給料の減額に関する特例条例を定めることについてが提出されました。

提出議案の説明を願います。

安井総務部長。

〇安井総務部長

それでは、追加いたします議案第25号副市長の給料の減額に関する特例条例を定めることに

ついて説明いたします。ただいま市長から説明がありましたように、今回の条例制定につきま

しては、職員不祥事に伴います自戒措置といたしまして、令和２年４月１日から令和２年５月

31日まで間、副市長の給料の月額を10分の一減額するものでございます。以上でございます。

〇齊藤克己委員長 ありがとうございました。以上で、提出議案の説明は終了いたしました。

休憩いたします。（午前 １０時４７分 休憩）

再開いたします。（午前 １０時４８分 再開）

議案第25号について、本日２月25日火曜日第５日の議事日程の第５として追加し、提案説明

を行いたいと思いますが、いかがでしょうか。

〔「異議なし」という声あり〕

異議がないので、そのように決定いたします。

次に、議案第25号の委員会付託についてであります。議案第25号、副市長の給料の減額に関

する特例条例を定めることについてを総務環境常任委員会に付託したいと思いますが、いかが

でしょうか。

〔「異議なし」という声あり〕

異議がないので、そのように決定しました。
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本日の審議事項は全て終了しました。

本日の記録及び会議の公開資料は委員長に一任願います。

以上で、議会運営委員会を閉会します。

午前 １０時４９分 閉会



和光市議会委員会条例第３０条第１項の規定により、ここに署名する。

委 員 長 齊 藤 克 己


